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Неметаллы 

ЧАСТЬ А 

А1. Порции оксида углерода(IV) и оксида азота(I) (при н.у.), 

содержащие одинаковое химическое количество газов, различаются между 

собой: 

1) массой;     3) растворимостью в воде; 

2) плотностью;    4) числом молекул. 

А2. Для хлора и брома являются одинаковыми: а) минимальная степень 

окисления, которую они проявляют в соединениях; б) характер (кислотный 

или основный ) водородного соединения; в) агрегатное состояние простых 

веществ (н.у.); г) тип кристаллической решетки простых веществ. 

1) а, б, в;  2) в, г;  3) а, б, г;  4) б, в, г. 

А3. Даны водные растворы веществ, формулы которых: Na2S, Ba(NO3)2, 

HNO3, NH3, HCl. Сколько из них реагирует с сульфатом меди(II): 

1) 2;  2) 3;   3) 4;   4) 5. 

А4. Кислород можно получить в результате реакции: 

1) разложения H2O2;    3) оксида железа(III) с H2 (t); 

2) разложения NaHCO3;    4) разложения CaCO3. 

А5. Укажите верные(-ое) утверждения(-е) относительно ряда элементов 

N, S, Br: а) все элементы относятся к VI-й группе периодической системы; 

б) степени окисления в водородных соединениях равны соответственно -3, -2, 

-1; в) все элементы находятся в одном периоде; г) количество 

электронов на внешнем слое в основном состоянии увеличивается от 5 до 7. 

1) г;   2) б, в;  3) а, в;  4) б, г. 

А6. Оксид углерода(II) в твердом состоянии имеет кристаллическую 

структуру 

1) атомную;    3) ионную; 

2) молекулярную;   4) металлическую. 

А7. Укажите процесс, одним из продуктов которого является кислород: 

1) электролиз воды; 

2) взаимодействие железа с парами воды; 

3) разложение аммиака; 

4) кипячение раствора гидрокарбоната кальция. 

А8. Укажите все верные утверждения: а) кислород в лаборатории 

получают разложением нитрита аммония; б) относительная молекулярная 

масса моноклинной серы равна 256; в) при взаимодействии кислорода с 

азотом при температуре около 3000
0
С образуется NO; г) при взаимодействии 

с ртутью сера проявляет восстановительные свойства. 

1) б, в, г;  2) а, б;   3) а, в;  4) б, в. 

А9. Укажите минералы, в состав которых входит элемент фтор: а) 

флюорит; б) магнетит; в) криолит; г) карналит. 

1) а, б;  2) а, в;   3) б, г;  4) в, г. 

А10. В отличие от SiO2 CO2 реагирует с: а) раствором  Na2CO3; б) H2O; 

в) C; г) твѐрдым Na2CO3. 

1) а, б;  2) а, б, г;   3) б;   4) а, в. 
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ЧАСТЬ В 

 

В1. С какими из перечисленных веществ будет реагировать 

концентрированная азотная кислота: кислород, сероводород, серебро, бромид 

натрия, фосфор, гидроксид бария, хлороводород. Напишите все возможные 

уравнения реакций. 

В2. Укажите число электронов, которые элемент-восстановитель теряет 

при полном разложении нитрата серебра(I) и нитрата меди(II) общим 

химическим количеством 0,5 моль. 

В3. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение 

реакции, протекающей по схеме:  

HOOC-COOH + KMnO4 + H2SO4  CO2 + MnSO4 + K2SO4 + H2O 

В4. В олеуме массовая доля элемента серы равна 34,1 %. К такому 

олеуму массой 150 г прилили 100 г воды. Рассчитайте массовую долю 

вещества в полученном растворе. 

В5. Укажите общее число атомов в молекулах соединения X4 и 

хлорсодержащего вещества X5 в цепочке превращений:  

 
В6. В водном растворе с массовой долей H3PO4 9,8 % растворили 14,2 г 

P2O5. На полную нейтрализацию полученного раствора затратили раствор 

щелочи массой 145,8 г. В растворе после нейтрализации массовая доля 

Na3PO4 равна 18 %. Другие соли в растворе не содержатся. Укажите массу (г) 

исходного раствора фосфорной кислоты (до растворения P2O5). 

 

 

 

 

 


